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TP No5
Exercice1 :

Voici quelques données qui représentent 7 pays et leurs nombres d’habitants :

- Maroc : 37 486 339 habitants

- France : 65 073 482 habitants

- Allemagne : 82 046 000 habitants

- Italie : 60 157 214 habitants

- Les états unis d’Amérique : 305 683 227 habitants

- Algérie : 35 157 029 habitants

- Egypte : 81 713 517 habitants

1) Proposer un tableau qui représente chaque pays avec son nombre d’habitants.

2) Mettre en forme le tableau (Gras, centré, bordures …)

3) Ajouter un graphique de type Histogramme qui affiche le nombre d’habitants.

4) Enregistrer votre travail dans un dossier personnel sur le Bureau.
Exercice 2 :

Au Maroc, il y a actuellement 5540000 abonnés à Internet. Ces abonnés sont partagés entre les trois Fournisseurs de Services Internet (FSI) à savoir Maroc Telecom, Meditel et Inwi. Le graphique ci-dessous représente les parts de marché de chaque FSI.
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1) Proposer un tableau qui représente les 3 FSI avec leurs parts de marché et le nombre d’abonnées de chacun.

2) Ajouter sous le tableau ces deux lignes et déterminer le FSI qui a le plus d’abonnées en pourcentage (%) et en nombre d’abonnées. Utilisez pour cela les fonctions prédéfinies.
	Première Place
	

	Troisième Place
	


3) Mettre en forme le tableau (Gras, centré, bordures …)

4) Ajouter un graphique de type secteurs montrant les parts de marché de chaque FSI.

5) Enregistrer votre travail sous le nom « TP No5 » sur le bureau.
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